



Если  
вам захочется объявить  
импичмент "Ворошиловскому  
стрелку", то у вас ничего не  
получится.

Подробно о самом **Станиславе Сергеевиче Говорухине** (он имеет половину Приза Президентского совета "Кинотавра"), о его фильме "Ворошиловский стрелок" (отмечена актерская работа **Михаила Ульянова** — лучшая мужская роль; второй призер — Владимир Ильин), представленном в конкурсе X Открытого Российского кинофестиваля, о всех перипетиях фестивальных награждений вы можете прочитать во вчерашнем номере "Музыкальной Правды" — статья нашего постоянного автора **М.Леско** "Кинотавр-99, или Пролет Говорухина над гнездом киномастодонтов".

А сейчас мы приведем (не дословно, но очень близко к тексту) лишь несколько слов выдающегося киномастера, сказанные им на пресс-конференции, проходящей во время фестиваля, в ответ на выпады журналистов и кинокритиков, упрекавших его в том, что своим фильмом он призывает к беззаконию и беспределу, и живо иллюстрирующие его отношение ко всем суетящимся :

— Фильм принимают везде так хорошо, видимо, потому, что я угадал мысли наших людей, которых не может защитить Закон и Государство. Фильм, как показывает действительность, умнее автора, а зритель умнее фильма. Раз критика задает такие вопросы и выдает такие упреки, стало быть, и она чувствует что-то опасное, может, для своих хозяев. Хочу всех успокоить одной цитатой из прессы о моем фильме: "Если вам захочется объявить импичмент "Ворошиловскому стрелку", то у вас ничего не получится".

*Моек. правда. - 1999*

*19 июня. - с. 3.*